

Пріоритети ODE та DELC для пілотного проєкту осінь 2025 року



Департамент освіти штату Орегон (ODE) та Департамент раннього навчання та догляду (DELC) у співпраці з місцевими громадами розробляють оновлений підхід до Оцінки готовності до дитячого садка штату Орегон (ОКА). Восени 2023 року Oregon Kitchen Table (ОКТ) організувала серію громадських обговорень із сім'ями та постачальниками послуг, які взяли участь у програмі «Сімейна бесіда». Цей пілотний підхід спрямований на підтримку плавного переходу дітей до дитячого садка. Навесні 2024 року ОКТ провела ширші громадські консультації за участю партнерів у галузі раннього навчання та громадських організацій, які безпосередньо співпрацюють із фокусними групами. Детальні підсумки та повний звіт доступні на сайті: oregonskitchentable.org/results/early-learning-transition-check-ins.

Ці звіти були представлені на розгляд консультативної ради ELTC для отримання зауважень і пропозицій. У таблиці нижче узагальнено рекомендації ОКТ, цілі проєкту та пропозиції консультативної ради. Виходячи з цих даних, ODE та DELC зосередяться на наступних пріоритетах під час підготовки до загальнодержавного впровадження:

Цілі проєкту	Рекомендації ОКТ	Можливі дії
"Сімейна бесіда" сприяє зміцненню комунікації між сім'ями та педагогами	Залучення ресурсів для забезпечення мовної підтримки дітей, сімей і педагогів	Надання додаткових рекомендацій та/або технічної допомоги округам щодо роботи з перекладачами під час проведення "сімейних бесід" Інформування округів про необхідність внесення змін у розклад для забезпечення довших сесій, що потребують перекладу. Підготовка детальних навчальних матеріалів із акцентом на створення команди, яка буде відповідальна за комунікацію, планування, вітання сімей та переклад

Цілі проекту	Рекомендації ОКТ	Можливі дії
<p>"Сімейна бесіда" сприяє зміцненню комунікації між сім'ями та педагогами</p>	<p>Формування почуття безпеки та довіри до початку "сімейної бесіди"</p>	<p>Організація подій і заходів для підтримки переходу дітей і сімей до дитячого садка. "Сімейна бесіда" є одним із елементів цих заходів.</p> <p>Оновлення планувальної документації із включенням:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Додаткових вказівок щодо того, як співпрацювати з освітніми партнерами з раннього навчання, щоб підтримати сім'ї з «теплою передачею» до програм і персоналу дитячого садка та округу. ● Планування можливостей для взаємодії із сім'ями, чії діти вже відвідують садок, та новими сім'ями. Використання їхнього досвіду як ресурсу для інтеграції в шкільну спільноту. ● Вивчення варіативних підходів до вибору місця проведення "сімейної бесіди" (наприклад, парк, громадські будівлі, дім). <p>Співпраця з консультативними комітетами для збору відгуків щодо навчальних матеріалів із врахуванням антирасистських практик.</p>
<p>"Сімейна бесіда" сприяє покращенню взаємодії сімей і педагогів</p>	<p>Сприяння ширшим зв'язкам із громадою через майбутні залучення</p>	<p>Надання ресурсів для педагогів з метою більш усвідомленого залучення родин і доглядачів.</p> <p>Включення часу для побудови стосунків у розкладі педагогів/шкіл у системному форматі.</p>

Цілі проекту	Рекомендації ОКТ	Можливі дії
		Залучення центрів кредитного плеча (Leverage Hubs) як ключових партнерів у комунікації між К-12, раннім навчанням, бібліотеками тощо
"Сімейна бесіда" є частиною підтримки переходу до дитячого садка	Надання основної інформації про школи й класи в Орегоні багатьма мовами	Надання педагогам інформації та ресурсів для доступу до найкращих практик у плануванні перекладів та співпраці з перекладачами. Забезпечення доступу до ресурсів всім педагогам та персоналу.
"Сімейна бесіда" є частиною підтримки переходу до дитячого садка	Розширення можливостей для співпраці між місцевими програмами раннього навчання, школами та педагогами	<p>Збільшення співпраці між місцевими та регіональними програмами, школами та освітянами для підтримки переходу дитини та родини до дитячого садка. Ранні навчальні хаби виступають як організатори в кожній спільноті і можуть підтримувати побудову взаємозв'язків.</p> <p>Створення спільноти практиків, яка об'єднує тих, хто має досвід роботи з "сімейною бесідою", із новими учасниками.</p>
"Сімейна бесіда" є частиною підтримки переходу до дитячого садка	Спільна розробка плану громадського інформування та комунікації із місцевими програмами раннього навчання та культурно специфічними організаціями для підтримки переходу до дитячого садка та подальшого навчання	<p>Регіональні та місцеві громади можуть створювати та підтримувати системи комунікації та взаємодії, які будуть спільно використовуватися різними структурами. Дублювання в системах і практиках стає звичним і корисним для родин.</p> <p>Дублювання в системах відповідає дослідженням щодо працівників громадського здоров'я та позитивних результатів для здоров'я.</p>

Цілі проекту	Рекомендації ОКТ	Можливі дії
<p>Дані "сімейної бесіди" використовуються для підтримки узгодження і покращення системи</p>	<p>Дослідження, як ODE та DELC можуть підтримати взаємозв'язок та обмін інформацією між системами та організаціями.</p>	<p>Збір запитань для визначення бар'єрів, з якими стикаються сім'ї до початку навчання в дитячому садку і використання даних для створення планів дій із удосконалення програм і систем</p> <p>Продовження співпраці із партнерами у сфері раннього навчання для визначення найзручніших форматів обміну даними.</p>